

コア・カリテキスト動物感染症学 訂正表

本書におきまして、以下に誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともにお詫び申し上げます。

52 頁 1) 家畜伝染病予防法の注

注 牛疫，牛肺疫，口蹄疫，豚コレラ，アフリカ豚コレラ，高病原性鳥インフルエンザおよび低病原性鳥インフルエンザの7疾病……に牛海綿状脳症が落ちていましたので，牛海綿状脳症，を追加して，8疾病に訂正します。

53 頁 表 4-1 家畜伝染病（法定伝染病）と対象家畜

19. 小反芻獣疫の対象家畜 に鹿が落ちていましたので，鹿を追加します。

106 頁 2. 山羊伝染性胸膜肺炎の病原体名

正 *Mycoplasma capricolum* subsp. *capripneumoniae*

誤 *Mycoplasma cpariculum* subsp. *capricolum*